

Савиных Валентина Васильевна

Родилась в семье рабочего 31 августа 1948 года в деревне Пеньки Тонкинского района Горьковской области, где и проживала до 1960 г. В 1960-1964 года училась в Вазюкской восьмилетней школе, там вступила в комсомол. В 1966 году закончила Опаринскую среднюю школу.

После окончания школы работала учителем русского языка и литературы в Паломницкой восьмилетней школе с 1966 по 1969 год.

В 1969-1971г. работала преподавателем начальных классов. В 1970 г. заочно окончила Халтуринское педучилище. В этот же год поступила в Кировский пединститут, закончила в 1975 году.

В 1971 году переведена учителем русского языка и литературы в Верлюгскую восьмилетнюю школу. С 1979 г. принята воспитателем группы продленного дня в Маромицкую среднюю школу. С 1980 по 1987 года не работала в связи с выходом на пенсию по инвалидности 2 группы.

С 1992 года принята воспитателем интерната Маромицкой средней школы. Валентина Васильевна проработала 18 лет в этой должности.

За годы работы воспитателем интерната у Валентины Васильевны сложилась целая система. В интернате бытовые условия были приближены к домашним. Создан хороший моральный климат, в котором каждый ребенок чувствовал себя как дома. Валентина Васильевна прививала детям такие качества, как патриотизм, человечность, трудолюбие, коллективизм, чувство собственного достоинства.



Большинство воспитанников интерната поступали в средние и высшие учебные заведения.

Валентина Васильевна пользуется заслуженным авторитетом среди учителей, учащихся и родителей.

За свой творческий педагогический труд, значительные успехи в работе награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ в 2005 году, так же «Ветеран труда» с 2006г. Имеет многочисленные грамоты от района, школы за успехи в воспитательной работе.

«Интернат – это наш второй дом, мы могли всегда поделиться своими проблемами, спросить совета. Валентина Васильевна была для нас

второй мамой. И мы за это ей очень благодарны. Всегда помним, любим,

ценим. Желаем Валентине Васильевне долгих лет жизни, крепкого здоровья. А бывшие воспитанники чаще навещали и радовали её» (воспитанницы интерната Корякина Анастасия и Мальцева Ольга).

Вы детей наших здесь воспитали
Много времени им уделяли
Двери в знания им открывали
И умения их умножали

Вы частицу души отдавали
Матерей и отцов заменяли
Их здоровье и сон охраняли
От напастей и бед ограждали

Вы, тревожась, ночами не спали
И покоя не знали годами
В выходные детей, забирая
Мы "спасибо" сказать забывали

Что за груз добровольно вы взяли?
Вы ж работали не за медали
Мало вы за свой труд получали
Но детей наших вы не предали

Оптимизм вы в их души вселяли
Чтобы смело по жизни шагали
Чтобы старших они уважали
Чтоб друг друга в беде не бросали

Любовь к жизни вы им прививали
И глаза их на мир открывали
Терпеливо вы все им прощали
Разве вы от всего не устали?

Я хочу, чтоб сегодня Вы знали
Мы в долгу неоплатном пред вами
В этот день, в этот час, в этом зале
Низко кланяюсь вам со слезами...

Валентина Васильевна и её воспитаники 2001 год

